

暗访网络征婚行骗伎俩—— “酒托”一口喝掉900元

□据《新闻晚报》

网络征婚已成时下主要的征婚方式之一,与此同时,一批俗称“酒托”的人借助网络的虚拟性,借见面消费酒水之机,大肆花费征婚者的钱财。张峰(化名)就是其中的受害者之一,他在短短的15分钟内,就损失了近3000元。

为了弄清该过程,记者在一家网站注册征婚,暗访了“酒托”利用手段让征婚者高额花费的全过程。

15分钟花了3000元

张峰,贵州遵义人,从事机械制造工作,今年30岁出头,在城市里忙碌着,取得些许成绩的同时,仍然孑然一身,进入剩男行列。

前不久,张峰在某交友网站进行了注册。注册网名、填写资料、描绘独白、上传照片……一系列过程在10分钟内搞定。张峰介绍,他在“坐等”的同时,也向一些女孩发出了联系的信息。

张峰的优秀条件,很快吸引了很多女孩的关注,有的发来表示好感的反馈信息。其中,一名从照片上看起来很漂亮的女孩让他有动心的感觉。点击女孩资料,张峰发现,对方无论是学历还是身高等都让他满意。

“当时心里也在怀疑,这个人是不是人们常说的‘托’。”混迹网络多年,张峰早已闻听“婚托”的

故事,但是自己却没有遇到过。对方优秀的条件让张峰不舍得就此放弃。

“我把手机号码告诉了对方,很快就收到了短信回复,对方自称叫王丽。”张峰说,上周五,他与王丽相约在上海武宁路见面。

“我中午12点半到了约定地点,但是王丽却迟迟不露面。电话里,她说在路上,让我稍等”。张峰说,此时,王丽的号码已经变动。将近一个小时过去了,王丽才姗姗来迟。但张峰却感觉眼前的女孩与网上的长相不同。尽管稍有迟疑,但对方的谈吐还是让他有点感觉,两个人边走边聊,王丽建议找个地方喝点茶,聊聊天。

张峰跟着王丽进入了一个饮品店,“很小的店,而且感觉档次也不高”。张峰回忆,当时,他想接

过服务员的菜单,但王丽边点饮料边找他说话,服务员也迅速离开,之后端上一盘包括西瓜、雪梨等简单水果的果盘。

之后,服务员要求埋单。张峰说,他用的是信用卡付账。当手机短信传来消费金额时,张峰有些诧异,“由于灯光较暗,我也没看清价目表,短信提示竟然消费360元”。张峰说,15分钟聊天时间内,他只记得手机里不断传来信用卡消费的信息,直到信用卡里将近3000元钱被刷空。

“当时她点了几杯酒,印象中,她喝了三杯,而她一口就能喝下一杯。这一口就值900元。”张峰事后算账,结果让他大跌眼镜。

上周六,后悔不已的张峰找到该店,希望拿到发票,但却被告知,发票已被王丽拿走。



绘图 刘京

认清“酒托”真面目

受过高等教育的年轻人,为什么二连三地进入“酒托”的圈套?

在某交友网站,记者注册了一个征婚资料。经过与张峰一样的注册程序后,记者有了自己的征婚主页。网页内容显示,符合条件者有2238人。

3天后,记者收到一名女子的邮件:“很高兴认识你,你电话多少,我们发信息联系可以吗?”

资料显示,该女子27岁,家住杨浦区,本科学历。照片显示,她眼睛很大,鸭蛋脸,皮肤好。

对方自称从事服装销售生意,希望能见面详谈。记者提议在人民广场见面,对方以照顾店面无法脱身为由,要求记者前往她指定的地方。

(点评:正常的约会应该在双方都能接受的地方,而“酒托”却要求在其确定的地点见面,如被拒,又会采

用各种借口让你前往,这是惯用伎俩,此时其身份可以确认无疑。)

记者如约前往,眼前的女子皮肤较粗糙,眼睛较小。见面后,对方自称名叫卢琳,1985年出生,上海人。此说法与资料也不相符。

她提议到一家没有门牌号的“博尼”咖啡店。入座后,一名中年女子拿来菜单,没等记者查看菜单详情,卢琳迅速点了几样茶水:两杯咖啡,一盘牛肉粒。此时,记者瞥见,菜单内写着某某酒1200元/瓶,价目表中达4位数的占了半页。

中年女服务员并没有离开:“我们这里先埋单,你们共消费176元。”记者询问价格,中年女服务员回答:“咖啡68元一杯,牛肉粒40元一盘。”

记者以工作忙为由,赶紧离开。随后,记者点击原先该女子的资料网页,却被提示“网页出错”……

洛陽網
WWW.LYD.COM.CN
——洛陽人的网上家园
点击生活 服务无限
地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618